

13 ДЕК 1943

## В ТЕАТРАХ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

60 НОВЫХ  
ПОСТАНОВОК

Театры Московской области поставят в 1944 году свыше 60 новых спектаклей. Будут показаны лучшие пьесы советских драматургов, а также произведения русской и западной классики. Зрители увидят пьесы «Ревизор», «Горе от ума», «Бесприданница», «Бешеные деньги», «Дачники», «Много шума из ничего», «Цимбелин» и др.

Московский областной театр юного зрителя в ближайшее время покажет «Женитьбу» Гоголя.

Театры Московской области участвуют в смотре спектаклей русской классики. Пьесы «Правда — хорошо, а счастье лучше» и «На бойком месте» ставит 1-й областной драматический театр. «Вассу Железнову» и «Женитьбу Белугина» — Ногинский театр, «Таланты и поклонники» и «Женитьбу Белугина» — Сталиногорский театр. Пять молодых режиссёров примут участие в смотре творчества молодых режиссёров.

Свыше 300 выступлений проведут артисты областных театров в дни зимних школьных каникул. Все театры готовят для художественного обслуживания школьников специальный репертуар и направляют артистические бригады в районы Московской области.